( TEMEL TEST 2

|

Sayi Problemleri

1.
Toplamlar 65 olan iki sayidan biri digerinin 2
katindan 7 eksik olduguna gére, kiiciik say! kag-
tir?
A)9 B) 20 C) 24 D) 25 E) 30
2.
Hangi sayinin 5 katinin 7 fazlasi, ayni sayinin 11
fazlasinin 2 katina esittir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
3.
Toplamlari 20, farklari 4 olan iki sayidan biyik
olani kactir?
A)4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

Ardisik iki sayimin toplami kiiglk sayidan 20 fazla-
dir.

Buna goére, bu sayilardan kiigiik olani kactir?

A)18 B)19  C)20 D) 21 E) 22

Ardisik bes dogal sayinin toplami 50 olduguna
gore, bu sayilarin en kiictigl kactir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

x sayisinin 2 katinin 7 fazlasi y olduguna gore,
x sayisinin y tiriinden degeri asagidakilerden
hangisidir?

2y
A)2y +7 B) 2y -7 0}7
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Bir sayinin iki eksiginin 3 katinin 5 eksigi, ayni
sayinin 11 fazlasina esit olan sayi kagtir?

A)5 B) 8 C) 11 D)14  E)17

8.
Aralarindaki fark 7 olan iki sayinin toplamlar 15
ise bu sayilardan blyik olani kactir?
A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
9.
300 grami A TL olan cevizin 600 grami ka¢ TL
dir?
A 5A 7A
A) — B) 2A — D)3A E)—
) 2 ) C) 2 )3 ) 2
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10.
. Bir adiminin boyu 20 cm olan Emrah, 100 m'lik
yolu ka¢ adimda gider?
A)5 B) 50 C) 500
D) 5000 E) 6000
11.

160 TL parasi olan Dilek hergiin 8 TL harcadigina
gore, parasinin tamamini ka¢ giinde bitirir?

A)10  B)15  C)20 D)24  E)25

12

Hergiin kumbarasina 5 lira atan bir ¢cocugun,
kumbarasinda 15 giin sonra kag lira birikir?

A)15  B)30  C)45 D)0  E)75
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13.

14.

15.

ilk katinda 2 daire, diger katlarinda 5 ser daire
bulunan 10 kath bir apartmanda, toplam kac tane
daire vardir?

A) 46 B) 47 C) 48 D) 49 E) 50

Hergiin bir énceki giinden 5 soru fazla ¢ézen bir
ogrenci, ilk glin 20 soru ¢ozdlgiine goére, 10 gli-
niin sonunda toplam ka¢ soru ¢ézmistar?

A)425 B)450 C)465 D)475 E)490

Bir kisi 5 adim ileri, 2 adim geri atarak ydrtyor.

Bu kisi 51 adim atarsa bulundugu noktadan kac
adim ilerler?

A)21  B)22 C)23 D)24  E)25

16.
50 kisilik bir 6grenci grubundaki erkek 6grenci sayisi
15 dir.
Buna gére, kiz 6grencilerin sayisinin erkek 6g-
rencilerin sayisina orani kactir?
10 3 3 7 7
A) — B)— — D) — E) —
) 3 ) 10 < 7 ) 3 ) 10
CEVAP ANAHTARI
1. C 2 D 3 E 4. B 5 A
6. D 7 8 E 10. C
11. C 12. E 13. B 14. A 15. C
16. D




